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Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale

Istruzioni originali

Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet
MpwTdTUTTO 0BNYIWV XPAONG

Orijinal igletme talimat
Plvodnim nédvodem k pouzivani
Pbévodny navod na pouzitie
Instrukcjag oryginalng

Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija
Algupérane kasutusjuhend

OerMHaanoe PYKOBOACTBO
no sKcnnyatauun

OpwurnHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus

Instructiuni de folosire origi-
nale

OpurvHaneH npupaYvHuK 3a
pabota

OpuriHan iHCTpyKUii 3
ekcnnyatauii

Originalno uputstvo za upot-
rebu

Udhézime origjinale pérdorimit
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e Remove the battery pack before

*ﬁ starting any work on the machine.
Vor allen Arbeiten an der Maschine
den Wechselakku herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer I'accu

interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla

macchina.

Retire la bateria antes de comenzar cualquier

trabajo en la maquina.

Antes de efectuar 1ualquer intervengao na

magquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de

akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, bgr batteriet

tages ud.

Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa

maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa

maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta

vauriolta. Viat saa korjata vain alan erikoismies.

Mpiv a6 kGBe epyaaia aTn pnxav) agaipeite

TNV avTaAAGKTIKN pTTaTapia.

Aletin kendinde bir galisma yapmadan dnce

kartus akyu gikarin.

Pfed zahajenim veskerych praci na vrtacim

Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.

Pred kazdou pracou na stroji vymenny

akumulator vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac

na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wkiadke

akumulatorowa.

Karbantartés, javités, tisztitas, stb. elétt az

akkumulatort ki kell venni a késziilékbél.

Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi

akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za

zamjenu.

Pirms maginai veikt jebkada veida apkopes

darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,

iSimkite keiciama akumuliatoriy.

Enne kdiki tdid masina kallal vitke vahetatav

aku valja.

BbIHbTe akkyMynsiTop 13 MalUHbl nepes

NPOBEAEHNEM C Helt KakUX-NMBO MaHWMYNSILUA.

lpeau 3ano4BaHe Ha kakBuTo e Aa e paboTy no

MalLvHaTa u3BajeTe akymynartopa.

Scoateti acumulatorul nainte de a incepe orice

interventie pe masina.

OtcTpaHere ja baTepujata npen Aa 3ano4HeTe

[a ja KopUCTUTE MalLMHaTa.

Mepen bynb-akumn poboTamm Ha MaLLHI

BUIHSATI 3MiHHY akyMynsTopHy 6aTtapeto.

Pre bilo kakvog rada na masini, uklonite

zamenljivu bateriju

Pérpara se té filloni ndonjé puné né makineri,

higni bateriné e kémbyeshme.
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Handle (insulated gripping surface)

Handgriff (isolierte Griffflache)
Poignée (surface de prise isolée)

Impugnatura (superficie di presa
isolata)

Empufadura (superficie de agarre con
aislamiento)

Manipulo (superficie de pega isolada)
Handgreep (geisoleerd)

Handtag (isolerede gribeflader)
Handtak (isolert gripeflate)

Handtag (isolerad greppyta)

Kahva (eristetty tarttumapinta)
Xelpohafn (Hovwpévn emTipdvela
AaBngc)

El kulpu (izolasyonlu tutma ylizeyi)

Rukojet (izolovana uchopovaci
plocha)

Rukovat (izolovana uchopna plocha)
Uchwyt (z izolowang powierzchnig)
Fogantyu (szigetelt fogofelllet)
Ro¢aj (izolirana prijemalna povrsina)

Rukohvat (izolirana povrsina za
drzanje)

Rokturis (izoléta satverSanas virsma)

Rankena (izoliuotas rankenos
pavirsius)

Kaepide (isoleeritud pideme piirkond)

PykosTka (n3onmpoBaHHas
MOBEPXHOCTb PYYKN)

PbKkoxBaTka (M3onmpaHa NoBbPXHOCT
3a xBaLlaHe)

Maner (suprafata de prindere izolata)

[puika (M3onmpaHa noBpLUNHA)

Pyuka (isonboBaHa NnoBepxHS py4km)

Rucka (izolovana hvatna povrsina)

Dorezé (sipérfage e izoluar e kapjes)
(A5 30 pafall dalue) (agd)




KOnIy operate the forward or reverse switch until the the
machine comes to a complete stop.

Den Umschalter fiir Rechts- oder Linkslauf nur im Stillstand
der Maschine betatigen.

Nactionnez le commutateur pour [a rotation dans le sens horaire
ou dans le sens inverse que lorsque la machine est a lamét.
Azionare il commutatore per la rotazione in senso orario o
antiorario solo quando la macchina & ferma.

Accionar el conmutador para marcha a la derecha 0 a la
izquierda solo cuando la méquina esté parada.

S6 atue o comutador para a operagéo no sentido horario ou
anti-horério durante a parada da maquina.

De omschakelaar voor rechts- of linksloop mag alleen bij
stilstand van de machine worden bediend.

Omskifteren til hajre/venstre-rotation mé kun bruges, nér
maskinen er stoppet heft.

Betjen vendebryteren for hayre- eller venstrelap bare mens
maskinen befinner seg i stillstand.

Paverka omkopplaren for vanster- eller hdgergang endast
nér maskinen star stila.

Toimenna pydrintésuunnan vaihtokytkin oikealle tai
vasemmalle vain koneen ollessa pysahdyksissd.

Na xeipiZeare 1o diakémm mhoyrg opIoTEPSATPOPNG

1) Beg10aTPONG TIEPIOTPOPIG HOVO GTav BpiokeTal TO
pnxavnua o Tpn akivnoia.

Saga veya sola donme salterini sadece makine durdugunda
kullanin.

S prepinacem pravotogivého nebo levotogivého chodu
manipulujte pouze tehdy, kdyz je zafizeni zastaveno.

S prepinacom pravotocivého alebo favotocivého chodu
manipulujte iba viedy, ked je zariadenie zastavené.
Przefacznik lewych i prawych obrotow nalezy uruchamia¢
jedynie wowczas, gdy maszyna jest zatrzymana.

Ajobb vagy bal forgasirany tkapcsoljat csak akkor
mikodtesse, ha a gép &ll

Preklopnik za vrtenje v desno ali levo obracajte le, ko
naprava miruje.

Preklopnik za rad udesno il ulijevo aktivirati samo u stanju
mirovanja stroja.

Slédzi virzienu mainai pa labi vai pa kreisi drikst parsiegt tikai
tad, kad ierices darbiba ir partraukta un ta ir pilniba apstajusies.
Sukimosi j deging arba kaire perjungikij spauskite tik rangai
neveikiant.

Umberlilitada paremasse véi vasakusse suunda vite
ainult masina seisaku ajal.

Tepexriiovarenb MpaBoro/neBoro BPaLLIEHS HaXMUMaTb,
TOMbKO KOFZA YCTPOVCTBO OCTAHOBMEHO.

3apieifCTBaiTe NPeBKNIoYBATENS 33 ECEH W 1518 X0 CaMO
PV CpAHA MalLHa.

Actionatj comutatorul inversor pentru mersul spre stanga
sau mersul spre dreapta numai cand magina este opritd.
ATvIBUpajTe o MPeKvHyBaUOT 3a NEBO UM 1ECHO Camo
[0/1exa MaLLVHaTa € BO MUPyBatbe.

LLlo6 yHUKHYTV NIOLLKOMKEHHR MPIUCTPOIO, KOPUCTYBATUCS!
niepemmka4em Ha npage abo nise 0bepTarHs Ciig Tinbku
TiicIst NOBHOI 3yMAHKN.

Upravijajte prekidacem za prebacivanje u smeru kazaljke na satu
ili u suprotnom smeru samo kada je maina u stanju mirovanja.
Pérdomi gelésin e ndérimit pér rrotullim né drejtim té
akrepave té orés ose kundér akrepave té orés vetém kur
makineria éshté né vend.
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(The values are factory settings and can be )

changed in the ONE-KEY™ app.

Die Werte sind Werkseinste llungen und
konnen in der ONE-KEY™-App gedndert
werden.

Les valeurs indiquées sont celles définies

en usine et peuvent étre modifiées dans
I'application ONE-KEY™.

| valori sono impostati in fabbrica e possono
essere modificati nell'app ONE-KEY™.

Estos valores son ajustes de la herramienta y
se pueden modificar en la app ONE-KEY™.
Os valores s&o ajustes de fabrica e podem ser
alterados no aplicativo ONE-KEY™.

Bij de waarden betreft het fabrieksinstellingen
die in de ONE-KEY ™-app kunnen worden
veranderd.

Veerdierne er fabriksindstillinger og kan
andres | ONE-KEY™-appen.

Verdiene er fabrikkinnstillinger og kan endres i
ONE-KEY™-appen.

Vardena &r installningar fran fabrik och kan
andras i ONE-KEY™-appen.

Arvot ovat tehtaan asetuksia ja niitéd voidaan
muuttaa ONE-KEY™-sovelluksesta.

O1 TIpég eival pyoaTaoiakég puBUIoEIS Kal
uTopouv va TpomotroioUvtal ato App ONE-
KEY™,

Bu degerler fabrika ayarlaridir ve ONE-KEY™
uygulamasinda degistirilebilirler.

Hodnoty jsou vyrobni nastaveni a mohou se
zménit v aplikaci ONE-KEY™.

Hodnoty su vyrobné nastavenia a mézu sa
zmenit' v aplikacii ONE-KEY™.

Wartosci te sg ustawieniami fabrycznymi;
istnieje mozliwos¢ ich zmiany w aplikacji
ONE-KEY™.

Az értékek gyari bedllitasok, és a ONE-KEY™
appban médosithatok.

Vrednosti so tovarniske nastavitve in jih lahko
spremenite v aplikaciji ONE-KEY™.

Te su vrijednosti tvornitke postavke i mogu se
mijenjati u aplikaciji ONE-KEY™.

Sis vértibas ir ripnicas iestatijumi, un tas var
mainit lietotné ONE-KEY™.

Sios vertés yra gamykliniai nustatymai ir jas
galima keisti ONE-KEY™ programéléje.
Véaartused on tehaseseadistused ja neid saab
muuta ONE-KEY™ rakenduses.

3HayeHus npeAcTaBnsioT cobolt 3aBoACKMe
HacTpPOIiKi U MOTyYT GbITb U3MEHEHbI B
npunoxeH ONE-KEY™.

CroliHocTuTe ca abpuyHin HACTPOIKM 1
Morat Aa Ce NPOMEHSIT B NPUNOXEHNETO
ONE-KEY™.

Valorile sunt setari din fabricd si pot fi
modificate in aplicatia ONE-KEY™.
BpenHocTute ce habpuyki nocTaBeHm 1 Moxe
7a ce u3meHart o annukauujata ONE-KEY™.
3HayeHHs! € 3aBOACHKIMI HanaLTYBaHHAMM i
MOoXyTb 6yTI 3miHeHi B fopatky ONE-KEY™.

Vrednosti su fabricki podeSene i mogu se
promeniti u aplikaciji ONE-KEY™.
Vlerat jané rregullimet e fabrikés dhe mund t&
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(ONE-KEY™ indicator light
Description see text section.
ONE-KEY™ -Kontrolleuchte
Beschreibung siehe Texteil.

Témoin de controle ONE-KEY™
Description, voir partie textuelle.
Indicatore luminoso ONE-KEY™

Per la descrizione vedi la sezione di testo.
Piloto de control ONE-KEY™

Véase el texto descriptivo.

Luz de controle ONE-KEY™

Para a descrigao veja a parte de texto.
ONE-KEY ™-controlelampje
Beschrijving zie tekstgedeelte.
ONE-KEY™ -kontrollampe

Se beskrivelse i tekstdelen.
ONE-KEY™ -kontrollampe
Beskrivelse se teksten.

ONE-KEY ™-indikatorlampa
Beskrivning se textavsnittet.
ONE-KEY™ -merkkivalo

Kuvaus katso tekstisivut.

ONE-KEY™ -AduTa eAéyxou
Mepiypagr) BAETTE PEPOG KEIPEVOU.
ONE-KEY™ kontrol lambasi
Aciklamasi igin bkz. metin kismi.
Kontrolka ONE-KEY™

Popis viz textovou ¢ast.

Kontrolka ONE-KEY™

Opis pozri textovu ¢ast.

Kontrolka ONE-KEY ™

Opis znajdziesz we fragmencie tekstowym.
ONE-KEY™ ellendrz6lampa

Aleirast lasd a szbveges részben.
Kontrolna svetilka ONE-KEY ™

Za opis glej razdelek z besedilom.
ONE-KEY™ — kontrolna lampica
Opis vidi tekstualni dio.

ONE-KEY™ indikatora lampina
Aprakstu skat. teksta sadala.
ONE-KEY™ indikatoriaus lemputé
Apradyma Zr. teksto dalyje.
ONE-KEY™ margutuled

Kirjeldust vt tekstiosast.
KoHTponbHbIi nHankatop ONE-KEY ™
OnwcaHve cM. B TEKCTOBOM pasferne.
KoHTponeH nHaukatop ONE-KEY ™
3a onucaHMeTo B TEKCTOBaTa YacT.
Lampa indicator ONE-KEY™

Pentru descriere a se vedea sectiunea
de text.

ONE-KEY™ -CBeTnocHu nHaukatopu
3a onvc BUAETE o [eMNOT CO TEKCT.
IHaukaTopHa namnoyka ONE-KEY ™
[lvB. onuc y TeKCTOBOMY po3ini.
ONE-KEY™ kontrolna lampica

Opis vidi tekst.

Drita treguese ONE-KEY™
Pérshkrimi shiko tekstin.
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(Torque-SenseTM indicator lights
Description see text section.
Torque-Sense ™-Kontrolleuchten
Beschreibung siehe Texteil.

Témoins de controle Torque-Sense™
Description, voir partie textuelle.

Indicatori luminosi Torque-Sense™
Per la descrizione vedi la sezione di
testo.

Pilotos de control Torque-Sense™
Véase el texto descriptivo.

Luzes de controle Torque-Sense™
Para a descrigcdo veja a parte de texto.
Torque-Sense ™-controlelampjes
Beschrijving zie tekstgedeelte.

Torque-Sense ™-kontrollamper
Se beskrivelse i tekstdelen.

Torque-Sense ™-kontrollamper
Beskrivelse se teksten.

Torque-Sense ™-indikatorlampor
Beskrivning se textavsnittet.

Torque-Sense ™-merkkivalot
Kuvaus katso tekstisivut.
Torque-Sense ™-AQuUTTES eAEyxOU
Meprypapn BAETTE HEPOG KEIPEVOU.
Torque-Sense™ kontrol lambasi
Aciklamasi igin bkz. metin kismi.

Kontrolky Torque-Sense™
Popis viz textovou ¢ast.

Kontrolky Torque-Sense™
Opis pozri textovu Cast.
Kontrolki Torque-Sense™

Oﬁis znajdziesz we fragmencie
tekstowym.

Torque-Sense™ ellenérzélampak
A leirast lasd a sz6veges részben.

Kontrolne svetilke Torque-Sense™
Za opis glejte razdelek z besedilom.

Torque-Sense™ — kontrolna lampica
Opis vidi tekstualni dio.

Torque-Sense™ indikatora lampinas
Aprakstu skat. teksta sadala.

Torque-Sense™ indikatoriaus lemputés
Aprasyma zr. teksto dalyje.

Torque-Sense ™-i margutuled
Kirjeldust vt tekstiosast.

KoHTpornbHble nHAaukaTopsl Torque-
Sense™
OnwcaHue cM. B TEKCTOBOM pasgerne.

KoHTponeH nHgukatop Torque-KEY ™
3a onvcaHMeTo B TEKCTOBATa YacT.

Lampi indicator Torque-Sense™
Pentru descriere a se vedea sectiunea
de text.

Torque-Sense™ -CBeTNOCHM
VHAWKaTOpU

3a onuc B1AETE ro AENOT CO TEKCT.
IHgukaTopHi namnoukn Torque-Sense ™
[vB. onvc y TeKCTOBOMY po3Aini.
Torque-Sense™ kontrolna lampica
Opis vidi tekst.

Dritat treguese té Torque-Sense™
Pérshkrimi shiko tekstin.
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3V CR2032

Coin Cell

Knopfzelle

Batterie bouton

Batteria a bottone

Célula de boton

Knopfzelle

Knoopcel

Knapcelle

Knappcelle

Knappcell

Nappiparisto

Kepparoegidng ptrarapia
Digme pil

Knoflikovy akumulator
Gombikovy akumulator
Ogniwo guzikowe

Gombelem

Gumbasta baterija

Celija

Podzinelements

Diskinis galvaninis elementas
No6opelement

MUHWaTIOPHBIN BNEMEHT NUTaHNA
Mnocka Gatepus

Baterie tip nasture

Batepwuja Tmn konye
MiHiaTIOpHWI eneMeHT XMBMEHHS!
Celija novéiéa

Bateria e Coin Cel
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Tun AKKyMynaTopeH UMMNynceH BUHTOBEPT
[Mpon3BoACTBEH HOMEP 5032 85 01 XXXXXX MJJJJ
HanpexeHne Ha cMeHsiemaTta akymynaTopHa 6atepusi 18V =

YecTtoTeH obxBar (4ecToTHM obxBaTy) Ha Bluetooth 2402-2480 MHz
BUCOKOYECTOTHA MOLLHOCT 1,8 dBm

Bepcusi Ha Bluetooth

4.0 BT signal mode

Ounana3oHnn Ha o6opoTn Ha npaseH xog 1/2/3/4

0-1250 / 0-1725 / 0—2000 / 0—2400 min'

Bpoi Ha yaapute 1/2/3/4

0-1800 / 0—2300 / 0—2800 / 0—-3400 min"'

BbpTaLy MOMEHT max 746 Nm
'He3no 32 3aKkpenBaHe HAa MHCTPYMEHTHU 1/2" (12,7 mm)
MakcumaneH pasmep Ha 6onTta/Ha rankara M22
Terno cwrnacHo npoueaypata EPTA 01/2014 (2.0 Ah ... 12.0 Ah) 2,23 ... 3,34 kg
MpenopbynTenHa okonHa Temneparypa npu pabora -18...+50 °C
[MpenopbynTEnHU BUOOBE aKyMynaTopHu batepum M18B...; M18HB

[NpenopbynTenHu 3apsgHu ycTporucTea

M12-18C, M12-18AC, M12-18FC, M1418C6

WUHdopmaumsa 3a wyma: MamepeHnte CTONHOCTU ca
nony4exHun cbobpasHo EN 62841,

OueHeHOTO ¢ A HMBO Ha LUyMa Ha ypeaa € CbOTBETHO:
PaBHuLLe Ha MoLHOCTTa Ha 3Byka / HecurypHoct K
PaBHuLLe Ha 3BykoBOTO HansraHe / HecurypHoct K
[a ce Hocu NpeanasHo cpeacTBo 3a crnyxa!l

101,85 dB(A) / 3 dB(A)
109,85 dB(A) / 3 dB(A)

UHdopmauus 3a Bubpayumute: OBLUMTE CTONHOCTM Ha
BMOpauumnTe (BEKTOPHa CyMa Ha TpY MOCOKU) ca onpeaeneHn
B cboTBeTcTBME C EN 62841.

CrToiiHocT Ha emncum Ha Bubpauuute a, / HecurypHocT K

24,99 m/s?/ 1,5m/s?

I\ BHUMAHME!

MocoyeHnTe B HAaCTOALLMA MHAOPMALMOHEH NMIUCT HBA Ha BUBPaLIMK U LLYMOBU EMUCUN Ca U3MEPEHUN B CbOTBETCTBKE CbC
cTaHAapTM3npaHo na3nuteaHe, npegoctaseHo B EN 62841, n morat Aa ce n3nonaear 3a CpaBHABaHE Ha eaVH UHCTPYMEHT C
apyr. Te Moxe CbLUO Taka Aa ce U3Non3earT 1 3a npeaBapuTenHa oLeHKka Ha n3naraHeTo Ha BpegHU Bb3AENCTBUS.
[eknapvipaHuTe HMBa Ha BUGpaLMK ¥ LLYMOBW EMUCUM Ce OTHACHAT 3@ OCHOBHUTE NPUNOXEHNS Ha MHCTPYMeHTa. Ako obaye
MHCTPYMEHTBT Ce M3Nos3ea 3a Apyry NPUMoXeHus, ¢ Apyrv npmucnocobneHns unmn He ce noagabpxa Aobpe, HMBaTa Ha
BMOpaLMM 1 LLYMOBM eMMUCHUM MOraT Aa ca pasnuyHu. ToBa MOXe 3HauMTenHo Aa NOBULIM HUBOTO Ha M3naraHe Ha BpegHu

Bb3AENCTBMUS 3a obLiaTa NpoabMKUTENHOCT Ha paboTaTa.

Mpw oueHKa Ha HMBOTO Ha M3naraHe Ha Bb3AEVNCTBMETO Ha BUGPaLMU 1 LWyM ClEABa CbLLO Taka 4a ce B3eme npeasus
BPEMETO, NPe3 KOETO MHCTPYMEHTBLT € U3KITIOYEH UM Npes KOETO € BKITHYEH, HO He Ce 13Mor3Ba. ToBa MOXe 3HaYMTenHo aa
MOHWXM HUBOTO Ha M3naraHe Ha BpeaHu Bb3AeNCTBMA 3a 06LuaTa NPOALIKUTENHOCT Ha paboTara.

OnpegerneTe AOMbLIHUTENHU MEPKY 3a 6e30MacHOCT 3a 3aluTa Ha onepaTopa OT Bb3feiiCTBMETO Ha BUBpaumumuTe uunv wyma,
KaTo HanpuMep nogapbXKKa Ha MHCTPYMEHTa U npucnocobneHusaTa, NoaAbpKaHeTo Ha TOMMMHaTa Ha pbLeTe U opraHu3aumsTa

Ha paboTata.

N NPEQYMPEXOEHWUE! Npouerete Bcuukm
YKa3aHWA U HaMbLTCTBUA 33 6e30MacHOCT.

TTpONyCKM NPy CMa3BaHeTo Ha ykazaHNsTa U HaMbTCTBUSTA 3a
6e30nacHOCT MoraT Aa A0BefaT 40 TOKOB YAap, Noxap u/unu
TEXKM HapaHABaHMSI.

CbxpaHsiBaiiTe yKa3aHUsTa M HaNLTCTBUATA 33
6e3onacHOCT 3a CrpaBKa Npy HyXaa.

YKA3AHUA 3A BE3OMNMACHOCT 3A CBPE[JIA 3A
YOAPHO NPOBUBAHE:

OpbXTe ypeaa 3a usonupaHuTe pbLKOXBaTKM, Korato
U3BbPLIBaTE PabOTU, NPU KOUTO PEXELUUAT UHCTPYMEHT
MoXe [ja 3acerHe CKpUTK enleKTPOMHCTaNaLuuoHHN
kabenu.

KOHTaKTBT Ha pexeLums UHCTPYMEHT C TOKOBOAELL|

NPOBOAHWK MOXE Aa Npefaje HanpexeHWeTo BbpXy MeTarHu
YacTv Ha ypena v [a foBefe [0 TOKOB yaap.

HoceTe cpeacTBo 3a 3awmTta Ha cnyxa. Bb3geiictareto Ha
Luyma MOXe Aa Npeanasuka 3aryba Ha cryxa.

OOMBbIIHUTENHU YKA3AHUA 3A PABOTA U
BE30MACHOCT

Hocete nuyHa npegnasHa ekunuposka. BuHarn HoceTe
npeanasHu ounna. HoceHeto Ha cboTBeTHaTa nNpeanasHa
€eKMMMpOBKa KaTo Npaxo3allyTHa Macka, Henmmb3rallum ce

o6yBKW, NpeAnaseH WNeM U 3awumTa 3a cryxa Hamansisa
OMNacHOCTTa OT HapaHsiBaHe.

MpaxwbT, konTO ce obpadyBa npu paboTa, 4ecTo e BpedeH

3a 3apaBeTo M He GvBa Aa nonaga B TANoto. [la ce Hocu
noaxoAsLLa NpaxosalumTHa Macka.

He e pa3pelueHa obpaboTkarta Ha matepuanu, KOMTo
npeacTaBnsBaT ONacHOCT 3a 3gpaBeTo (Hanp. as3becT).

AKO M3MON3BaHUAT UHCTPYMEHT Briokupa, uskroyeTe BegHara
ypena! He BkniovyBaviTe ypega OTHOBO, JOKATO U3MNON3BaHUAT
MHCTPYMEHT e GriokupaH; Toa 61 Mormno Aa aoseae o
oTKaT C BUCOKa peakTvBHa cuna. OTKpuiATe 1 oTCTpaHeTe
npuynHaTa 3a 6nokMpaHeTo Ha U3Non3BaHNA UHCTPYMEHT
MMaikv B NpeaBua MHCTPYKUMKUTe 3a 6eaonacHocT.
Bb3moXHUTE NpuuKHM 3a ToBa MoraT Aa 6bAaart:

« 3aknuHBaHe B obpaboTBaHaTa yacT

* MpobuBaHe Ha maTepuana

* MNpeHaToBapBaHe Ha eNeKTPUYECKUst UHCTPYMEHT

He 6bpkalite B MaluvHaTa, AokaTto T8 paboTu.

(ELIITAPCK ) ),

MpucTaBkaTta e ocTpa U MOXe Aa Ce HaropeLyu no Bpeme Ha
pabora.

NPEQYNPEXOEHUE! OnacHocT oT nopsi3aBaHe v usrapsiHve
— npv 6opaBeHe ¢ NpuUcTaBkMTE

— Npwv oCTaBsiHe Ha ypefa..

Mpun GopaBeHeTO C NpUCTaBKUTE HOCETE NPEANnasHn
pbKaBuLn.

CTpYXKu UNW OTHYNeHU napyeTa Aa He ce OTCTPaHsIBaT,
[oKaTo MaluvHa paboTu.

Mpu paboTa B CTEHM, TaBaHW UNW NOJOBE BHUMaBaiiTe 3a
kabenu, rasonpoBoAM 1 BOAOMNPOBOAU.

3akpeneTe obpaboTBaHaTa YacT C YCTPOWCTBO 3a
3axsallaHe. HesakpeneHu Yactv 3a obpaboTtka moraT aa
NPUYMHSAT CEPUO3HN HAPaHSBaHUA U Matepuarnii WeTw.

I'Ipe,qm 3ano4yBaHe Ha KakBuUTO € fa e paGOTI/I no MawuHaTa
n3sagerte akymynartopa.

He naxsbpnsinTte nsxabeHute akymynaTopu B OrbHs

unu B npu 6utoBute otnagbuu. Milwaukee npeanara
ekonorocbobpasHo cbbrpaHe Ha cTapuTe akymynatopu;
Mons nonutante Bawwmsa cneumanuanpaH TbproseL.

He cbxpaHsaBanTe akymynatopute 3aefHo C MeTanHm
npeamMeTH (onacHOCT OT KbCO CbeaVHEHMne).

Axkymynatopwu ot cuctemata M18 ga ce 3apexaar camo CbC
3apsgHu ycTpoicTea oT cuctemata M18 laden. a He ce
3apexaar akymynatopu oT ApyrM CUCTEMM.

Huvikora He oTBapsiiTe akymynaTtopHuTe 6atepum u 3apsgHuTe
YCTPOWCTBA M [N CbXpaHsBalTe camo B Cyxu NOMELLEHNS.
MaseTte ot Bnara.

Mpu ekCTPEMHO HaTOBapBaHe UNn EKCTPEMHa TemnepaTypa
OT NOBPEAEHN aKkyMyraTopy Moxe fa nateve GatepuriHa
TeyHocT. [Mpu Jonvp c TakaBa TEYHOCT BeAHara U3MUnTe ¢
BoAa U canyH. pu KOHTaKT C o4uTe BefHara usnnakeaire
cTapaTenHo Hai-manko 10 MUHYTU U He3abaBHO NoTbpceTe
nekap.

NPEAYNPEXAOEHUE! YcTpoicTBoTO ChabpxKa
nutueBa nnocka Gatepus. Hosata unu nanonaeaxa
6aTepust MOXe Aa NPUYNHU TEXKW BbTPeLIHN
n3rapsiHisl 1 a aoBege 40 CMbPT B PAMKUTE Ha NO-Marnko oT
2 vaca, ako 6be norbnHaTta unu nonagHe B TANoTo. BuHarm
obesonacsiBaliTe kanaka Ha oTAeneHueTo 3a batepusita.
Axo ToW He ce 3aTBapsi fobpe, UsknioveTe yCTPOMNCTBOTO,
cBaneTe G6atepusaTa u A ApbXKTe Aaned oT Aeua.

AKo cmsaTaTe, Ye GatepunTe ca BuUnK NorbnHaTH Unu ca
nonagHanu B TANOTO, He3abaBHO NOTbPCETE fiekapcka
nomoLy.

MpepynpexaeHune! 3a aa n3berHete onacHOCTTa OT Noxap,
npeamnsBrKaHa OT KbCO CbEANHEHWE, KAaKTO U HapaHsBaHUATa
1 NoBpeauTe Ha NPOAYKTa, He NoTananTe UHCTPYMEHTa,
CMeHsiemaTa akymynatopHa 6atepus unu 3apsgHoTo
YCTPOWCTBO B TEYHOCTY U Ce MOrpukKeTe B ypeauTe 1
akymynatopHuTe 6aTepuu Aa He nonaaar TEYHOCTM.
TeyHOCTUTE, NPean3BHKBALLM KOPO3US MU NPOBEXAALLM
eneKTPUYecTBo, KaTo ConeHa Boaa, OnpeaeneHn XuMmukanu,
n3berBalim BeLecTsa Unm NpoayKT1, CbabpxKaLlm
13GenBalum BellecTBa, MoraT a npean3BuKaT KbCo

Cbef HeHve.

N3MOJN3BAHE MO NPEAHA3HAYEHUE

AKYMYnaTOpHUSAT yAapeH raiikoBepT Moxe Aa ce U3nonsea
YHMBepCariHo 3a 3aB1BaHe 1 OTBMBaHe Ha BonToBe U raiiku,
6e3 a 3aBMCK OT Bpb3Ka C eflekTpudeckara Mpexa.

He n3nonseaiTte NpoayKTa Nno HauvH, pasnuyeH oT TO3u,
KOITO e NocoyeH 3a HopmarHa ynotpeba.

OCTATbYHU PUCKOBE

[opwu v npu npaeunHa ynotpeba Ha NpoaykTa He BCUYKN
0oCTaTb4HM pUCKoBe MoraT Ja 6baaT HanbNHO n3berHaTu.
CrnefHuTte puckoBe MoraT fja Bb3HUKHAT npu ynotpebara,
nopagau koeto paborewmnsT ¢ ypeaa Tpsabsa Aa cnassa
cneagHoTo:

+ HapaHsiBaHWsi, NPU4UHEHM OT BUBpaLmu.

M

(5B APCKM )

[pbXTe ypeaa 3a npeaBuaeHUTE 3a LenTa pbKoXBaTku 1
orpaHuyaBaiiTe BpeMeTo Ha paboTa 1 ekcrnosnuus.
LLlymOBOTO HaToBapBaHe MOXe Aa MPUHMHU CITyXOBU
yBpEXOaHUS.

Hocerte 3awuTa 3a crnyxa u orpaHuyeTe
NPOABIKUTENHOCTTA Ha eKkcrno3nuusaTa.

HapaHsiBaHus Ha ounTe, NPUYMHEHU OT 3aMbpCsBaLLM
yacTmum.

BuHarv HoceTe npeanasHu ounna, 3apasu obarv
naHTanoHu n ctabunHu obyBku.

BauiiBaHe Ha OTPOBHU MpaxoBe.

OBCIY)XXBAHE

YkasaHue: MpenopbunTenHo e cnen sakpensBaHe
3aTeraTenHuAT BbPTAL, MOMEHT Aa 6bae npoBepeH ¢
[AVHAMOMETPUYEH KITHOY.

3ateraTernHusT BbPTSL, MOMEHT Ce Brusie OT
MHOXECTBO (haKToOpU, CPes KOUTO 1 U3GpoeHUTE.

« 3apsia Ha BaTtepusita - Korato 6atepusita e paspeneHa,
HanpexxeHWeTo cnaja u 3ateraTenHusaT BbPTsLL, MOMEHT ce
orpaHuyaBa.

0O60poTH - M3non3saHeTo Ha MHCTPYMEHTa Npu HUCKa
CKOPOCT BOAW A0 MO-Manbk

3aTeraterieH BbpTsLL, MOMEHT.

Mo3nums Ha 3akpensaHe - HaunHBT, N0 KOWUTO OAbpXUTE
MNHCTPYMEHTA VN KPEenexHUs enemMeHT, Bnusie Ha
3aTeraTesiHysi BbPTSILL, MOMEHT.

BbpTala / HenoaBWxXHa NpucTaeka - Mi3nonasaHeTo Ha
BbPTALLA UMK HENOABWXKHA NPUCTaBKa C HenpaBuIeH
pa3mep, UK U3NON3BaHETO Ha NPUHAANEXHOCTH,
Heu3abpXaluy Ha yaap, Hamanssa 3aTeratesiHus BbpTALL,
MOMEHT.

M3nonasaHe Ha NpUHaAnNeXHOCTU U yabixeHus - B
3aBMCMMOCT OT NPUHAANEXHOCTUTE UKW YObIKEHNETO,
3aTeraTesiHUSIT BbPTSLL, MOMEHT Ha yAapHUS BUHTOBEPT
MOXe Aa Hamaree.

BuHT/raiika - 3aTeraTenHuaT BbPTALL MOMEHT MOXe

[a Bapvpa B 3aBUCMMOCT OT AbMMKMHATA U KNachkT Ha
34paBuHa Ha BUHTa/rankara.

CbCTOSIHWE Ha KPENeXHUTE eNeMeHTH - 3aMbpCeHUTE,
Kopo3upanu, Cyxv Uin cmMasaHu KpenexHu eneMeHT morat
[a NoBMUSAAT Ha 3aTeraTeriHns BbPTSILL MOMEHT.
3aBUHTBaHWTE YacTu - 3gpaBvHaTa Ha 3aBUHTBaHUTE
4YacTu 1 BCEKU KOHCTPYKTUBEH AETann mMexay Tsx (cyx
WK cMasaH, Mek Unu TebpA, Wwanba, ynnbTHeHe unu
noanoxHa waiba) Moxe fa NoBnvsie Ha 3ateraTtenHus
BbPTSL, MOMEHT.

TEXHWKU HA 3ABUHTBAHE

KonkoTo no-gbnro eauH 60onT, BUHT Unu raiika ce HaToBapBaT
C yAapHusa BUHTOBEPT, TONKOBa NO-34paBo Ce 3aTdaraTt.

3a na usberHete noBpean No KpenexHuTe cpeacTsa unm
aetannute, nsbsrsanTe npekaneHo AbMAroTo yaapHo
Bb3gencrTseue.

Bbaete ocobeHo BHUMaTenHu, korato paboTtuTe ¢ ApebHu
KpenexHu cpeacTea, Tbi kaTo ca Bu Heobxogumu no-marsnko
yaapw, 3a ja NocTUrHeTe onTMarneH 3aTteratenieH BbpTALy,
MOMEHT.

YnpaxHsBanTe ce pasnuyHy KpenexHu enemMeHTr u cu
oTbenssBaliTe BpeMeTo, koeTo Bu e Heobxoammo 3a
[OCTUraHe Ha XenaHusi 3aterateneH BbpTsLy, MOMEHT.
MpoBepsiBaiiTe 3aTeraTesHus BbPTSLL, MOMEHT C pbyeH
OVMHaMOMETPUYEH KITHoM.

AKO 3aTeraTenHusT BbpPTSLL, MOMEHT € NPeKaneHo BUCOK,
HamarneTe BpeMeTpaeHeTo Ha yAapHOTO Bb3AeNCTBME.

AKO 3aTeraTenHusT BbpTsLL, MOMEHT He € [JOCTaTbYeH,
NoBULLIETE BPEMETPAEHETO Ha yAapHOTO Bb3aeiCcTBIE.
Macnarta, 3ambpcsiBaHusATa, pbXaarta unu apyrm
3aMbpcuTenu no pesbapa unu NoA rnasarta Ha KpenexHoTo
CpencTBO BNUSIAT HA CTOMHOCTTA Ha 3aTeraTeriHns BbpTsily,
MOMEHT.

BbpTAWwmMAT MOMEHT, HeobxoanMm 3a ocBoboxaaBaHe Ha
KpenexHo cpeacTBo, e cpeaHo 75% ano 80% ot 3ateratenHus
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BbpPTALL MOMEHT, B 3@aBUCUMOCT OT CbCTOAHUETO Ha
KOHTaKTHUTE NOBbPXHOCTU.

W3BbpLuBarite neknte pabotn No 3aByHTBaHe CbC
CpaBHUTENHO Manbk 3aTeraTefnieH BbpTsiLL, MOMEHT
1 13Non3BanTe pbYeH AMHAMOMETPUYEH KoM 3a
OKOHYaTerHOTO 3aTsraHe.

ONE-KEY™

3a noeeye MHdopmauusa oTHocHo yHkumaTa ONE-KEY Ha
TO3W MHCTPYMEHT NpoYeTeTe NPUNOXEHOTO PbKOBOACTBO

3a Gbp3 CTAPT UMK HW NOCETETE B UHTEPHET HA apec Www.
milwaukeetool.com/one-key. 3a na usternute ONE-KEY
npunoxeHveTo Ha Bawma cmapTdoH, noceteTe app store
nnu google play.

Ako ce CTUrHe [0 enekTpocTaTuyHmn paspexaanus, Bluetooth
Bpb3KaTa ce npekbcBa. B TakbB cnyyan Bb3cTaHOBETE
Bpb3KaTa pbyHO.

Unamkauma ONE-KEY™

CuHsi BeaxuyHaTta Bpbaka € akTMBHa N MOXe

cBETNUHa Aa ce HacTpou ypes npunoxeHneto ONE-
KEY™.

CuHbO MHCTPYMEHTBT KOMYHMKMpa C

npemureaHe  npunoxeHneto ONE-KEY ™.

YepseHo MHCTPYMeHTBLT e b6riokvpaH no

npemursaHe  cbobpaxeHusi 3a 6e30nacHOCT U Moxe

na ce aebnokupa ot onepaTopa ype3
npunoxexneto ONE-KEY

PEXXWMUW ONE-KEY™ TORQUE-SENSE™

CkaHupaiite pasnonoxeHus no-gony QR kof u npoyetete
BCUYKW YKa3aHWs, U306paxkeHns 1 cneumdukaLmm 3a BCekm
aKTVBMPaH PEXuUM 3a TO3M MHCTPYMeHT. M3nonssaite
NpaBUITHNA MHCTPYMEHTaNEeH PEXUM U CbOTBETHUTE
HaCTPONKKN Ha pexuma B npunoxeHneto ONE-KEY™ 3a
npeaswxaaHata 3agaya. AKo ykasaHusiTa 3a pexmmuTe He
ce crieaBaT TOYHO, MOraT [a Bb3HUKHAT MaTepuariu WeTu,
CnyKBaHWsl Ha TpbOW, CHyNBaHWS UMW APYTY MOBPEON.

MpoueTeTe BCUYkM NpeaynpexaeHnst 3a 6e3onacHocCT,
yKazaHusi, M306paxeHusi 1 crneumdukaumm, Kouto

ca [OCTaBEeHM C YacTUTe, NPUHAANIEXHOCTUTE,
npucnocotnexnsTa, npuctTaBkuTe 1 Ap. Misnonseaiite
caMo C u3fenvsiTa, KOMTo ca paspeLleHy U NOCOYeHN B
npunoxexHneto ONE-KEY ™,

CkaHupanTe To3n QR kopg, 3a ga u3Bukarte yKkasaHMeTo 3a
ynoTpe6a v Haii-HoBaTa NpoAyKToBa MHGopMaLus.

CeeToanoanTe Ha MHAMKaTopa 3a MOLLHOCTTa MuUraT, 3a
[a nokaxar, 4e MHCTPYMEHTBLT paboTu U3BbH NPpUeMnuBUs
TonepaHc Ha MolHocTTa. MpoyeTete pasgena 3a
OTCTPaHsiBaHe Ha HeW3NpPaBHOCTMN B npunoxeHueto ONE-
KEY™.

MHCTpyMeHTBLT Npoabikasa Aa (YHKUMOHMPA, HO He nocTura
XenaHaTta MOLLHOCT.

Torque-Sense™

Te3n nHCTpyMeHTH ce gocTassT ¢ Torque-Sense™, kbaeTo
npunoxeHnero ONE-KEY™ ce nsnonsea, 3a ga ce UsnbiHAT
NMOBTOPHM 3aKpENBaHWs, CbOTBETCTBALLM Ha LienTa Ha
ynoTtpebara.

CBeToANOabT Ha MHAMKATOPa 3a MOLLHOCTTa Mura, 3a Ja
rokaxe, 4e MHCTPYMEHTBLT PpaboTy U3BLH NPUEMIMBUS
TonepaHc Ha MolyHocTTa. [NpoyeteTe pasgena 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha HeWU3NpPaBHOCTM B npunoxeHneto ONE-
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KEY™. MHCTpyMEeHTBLT npofbiikasa Aa MYHKLMOHMPA, HO He
nocTura xenaHara MOLHOCT.

M3nonaeaiTe NpaBuIHWS UHCTPYMEHTaNEH PeXum n
CbOTBETHUTE HACTPOWKM Ha PeXnma B NPUNOXEHNETO
ONE-KEY™ 3a npepswxaaHaTta 3agaya. AKo ykasaHusiTa
3a peXXMMuUTe He ce criegBaT TOYHO, MoraT Aa Bb3HUKHAT
MaTepuarHu LWeTun, CNyKBaHUS Ha Tpbbu, cHynBaHWs unm

Lpyr nospeau.

M3nonaeanTe camo ¢ n3genusaTa, KoUTo ca paspeLueHu u
nocoyeHu B npunoxenmero ONE-KEY ™

Ako e HeobxoauMo NpeLunsHo 3akpensaHe, BUHarn
npoBepsiBaNTe OKOHYATENHWS BbPTSLL, MOMEHT Ha 3aTsiraHe C
KanMépupaLlo yCTPOWCTBO.

3akntouBaHe Ha nocokarta

M3nonsBaiiTe yHKUMSTa 3a 3aknio4BaHe Ha nocokaTa ypes
npunoxeHneto ONE-KEY™, 3a fa orpaHnymTe nocokara Ha

nHcTpymeHnTa Ha IECEH vinun NNIAB XO[.

(5 BJITAPCKU )

MpeBknioyBaten MpeBknioyBaTen
3a ynpaBrneHue Ha 3a ynpaeneHue Ha
JOECEH XO[ NAB XO[
3akniouBaHe NHCTPYMeHTBT ce  VIHCTPYMEHTBT
Ha nocokara ABWXW camo Ha He ce ABMXMU,
ONE-KEY™, OECEH XO[4 cBeToANOaBLT
HacTpOEeHo Ha Ha MOLLHOCTHUSI
OECEH X0 npekbCcBay CBETU
3akntouBaHe MHCTpyMeHTbT NHCTpyMeHTBT ce
Ha nocokara He ce ABVXK, OBWXW camo Ha
ONE-KEY ™, cBeTOAMOObLT JIAB X0O[
HaCTPOEHO Ha Ha MOLLHOCTHUS
NiAB Xon npekbCcBaY cBeTU
3akniouBaHe NHCTPYMEHTBT ce  MIHCTPYMEHTBT ce
Ha nocokara nswxun Ha JECEH  aBwxu Ha JTAB
ONE-KEY™ Xon Xon
N3KITIOYEHO

HacTtpoika Ha ckopocTTa

Pexum 06/MuH Ynapa/MuH
1 0-1250 0-1800
2 0-1725 0-2300
3 0-2000 0-2800
4 0-2400 0-3400

M3yakaiiTe ypeabT Aa Aonae B MbfieH NOKOW, Npean Aa
NpeBKIoYnTE peXmMma Ha pabota. 3a Aa NpomeHuTe
HaCTpONKWTe, HaTucHeTe byToHa (7.

YKA3AHUSA 3A NMUTUEBO-MOHHU AKYMYTIATOPHU
BATEPUU

Ynorpe6a Ha NUTUEBO-MOHHHM aKyMynaTopHu 6aTtepun
AKyMynaTopwu, KOMTO He ca Mon3BaHu No-AbIIr0 Bpeme, Npeau
ynotpeba Aa ce gosapeasr.

Temnepartypa Hag 50°C HamansiBa MOLLHOCTTa Ha
akymynaropa. [la ce nsbsrsa no-npoabMKUTENHO HarpsiBaHe
Ha CMbHLE UK OT OTOMNEeHne.

MogabpxkanTe YNCTU NPUCHLEANHUTENHUTE KOHTAKTU Ha
3apsAHOTO YCTPOWCTBO U Ha akymyrnaTtopa.

3a onTumanHa NpogbIMKUTENHOCT Ha XUBOT cnep ynotpe6a
6aTepunTe TpsibBa Aa ce 3apeasT HanmbIHO.

3a Bb3MOXHO Hali-Abbr eKCrioaTaLyoHeH XM1BOT,
akymynaTtopHuTe Gatepum TpsibBa crieq 3apexaaHe Aa ce
OTCTPAHAT OT 3apPsAHOTO YCTPOWCTBO.

Mpu cbxpaHeHue Ha GaTepuuTe 3a noseye ot 30 aHW:
CbxpaHsiBaiTe akymynaTopHata 6atepus Ha Cyxo MsICTO npu
Temnepatypa nog 27 °C.

CobxpaHsBante 6atepuata npu 30 go 50 % ot 3apsga.
3apexpante batepusita Ha Bceku 6 meceua.

3awmTa oT npeToBapBaHe Npu NUTUEBO-WOHHU
aKkymynaTopHu 6aTepun

Mpwu npeToBapBaHe Ha GaTepusiTa BCNIEACTBUE Ha ronsiMo
notpebneHne Ha eHeprusl, HanpPUMep N3KMOYUTENHO BUCOKM
BbPTALM MOMEHTK, BriokmpaHe Ha Byprusita (CBpPeanoTo),
BHE3arHO CNypaHe Urnn KbCo CbeanHEHNe, eneKTPUYEecKUAT
MHCTPYMEHT BUGpMpa B NPOAbIDKEHWE Ha 5 cekyHau, mura
MHAMKATOPBLT 3@ 3apexaaHe v enekTPUYECKUAT UHCTPYMEHT
ce W3KMoYBa cam.

3a Aa ro BKNUMTE NOBTOPHO, 0OcBOGOAETE NPEBKOYBaTENS
1 cref ToBa BKOYETE ypeaa.

Mpu ekcTpemMHM HaToBapBaHus Gatepusita ce Harpsisa
3HAYMTENHO. B TO3M crnyyai BCUYKW CBETNNHU Ha MHAMKaTOpa
3a 3apexjaHe murart foToraea, fokaro 6atepusTa ce
oxnaau. Crnep usraceaHe Ha vHAMKaTopa 3a 3apexaaHe
MoXeTe Aa NpoabnxuTe paboTata ¢ ypeda.

MpeBo3 Ha NUTUEBO-NOHHM GaTepumn

TNnTneBo-noHHUTe BaTepun ca npeameT Ha 3aKOHOBUTE
pasnopeabu 3a NpeBoO3 Ha ONacHW ToBapw.

MpeBo3bT Ha Te3n BaTtepun TpsabBa Aa ce M3BbPLLBA
B CbOTBETCTBME C MECTHUTE, HaLMOHANHUTE U
MeXxayHapoaHWTe pa3nopenbu u pernameHTy.

MoTpebutennTe MoraT Aa NpeBo3BaT Te3n 6atepum No MNbTH
6e3 JOMbMHNTENHN N3NCKBAHWS.

[MpeBo3bT Ha NUTNEBO-NOHHM BaTepun OT TPAHCMOPTHU
KOMMNaHuM e NpeameT Ha 3aKkoHOBUTe pasnopeabute 3a
npeBo3 Ha onacHu ToBapu. [ogroToBkara Ha NpeBo3a 1
camusAT NpeBo3 TpsibBa Aa ce N3BbPLUBAT camMo OT 0by4eHn
nuua. LlenunsaT npouec Tpsbsa ga e noa npodecroHaneH
HaA3op.

Cna3sBaliTe criefHvTe U3UCKBaHWS Npu NpeBo3 Ha GaTepuu:

* YBepeTe ce, Ye KOHTaKTUTE ca 3alMTeHN U N30NMpaHu, 3a
[a ce n3berHe KbCo CbeaUHEHNE.

* YBeperte ce, Ye HsiMa ONacHOCT OT pa3MecTBaHe Ha
6aTepusiTa B onakoBkara.

* He npeBo3Baiite noBpeaeHu 6atepum nnm Takuea ¢ Te4OBE.

O6bpHeTe ce kbM BaluaTa TpaHCNOpPTHa KOMNaHUs 3a
OOMBIHUTESHN MHCTPYKLI.

NTOYNCTBAHE

BeHTUnauMoHHWTe WUy Ha MallmnHaTa aa ce noaavpxart
BUHArn 4Yuctu.

NMNOAOPBXKA

[a ce n3nonaeat camo akcecoapu Ha Milwaukee n pesepsHu
yactu Ha Milwaukee. EnemeHTuTe, 4nATO NoaMsIHA He e
onucaHa, fa ce gagar 3a nogmsiHa B cepu3 Ha Milwaukee
(BuxTe Gpoluypata ,fapaHumsa u agpecu Ha cepBusn’).

Mpy HeobxoaMMOCT MoXeTe Aia nounckate cxema Ha
erieMeHTWTe Ha ypeaa npu nocoyBaHe Ha 0603HayYeHne
Ha MalumHaTa v wecTumdpeHns Homep Ha Tabenkata
3a TEXHUYECKU AaHHW OT Baluvsi cepBuU3 Unu AMPEKTHO
Ha Techtronic Industries GmbH, -Eyth-Stralle 10,
71364 Winnenden, Mepmanus.

CUMBOJIN

A@E>O

IPM

Mons, npeau nyckaHe Ha ypena B
ekcnnoaTauus npoyeTeTe BHAMATENHO
MHCTPyKUMATa 3a ynoTtpeba.

BHVMAHUE! MPEOYMNPEXXOEHUE!
OMACHOCT!

Mpeau 3ano4yBaHe Ha KakeuTo € Aa e paboTu no
MaluMHaTa usBagerte akymyrnaropa.

He nornbluarte nnockata 6atepus!

OTnagbuuTte oT 6atepum, oTnagbuuTe OT
eMNeKTPUYECKo 1 enekTPOHHO obopyaBaHe

He TpsibBa Ja ce M3XBBbPNST 3a€AHO C
6utoBuTe oTnagbun. OTnagbuuTe oT GaTepuu,
oTnagbuuTe OT ENEKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopyaBaHe TpsibBa Aa ce cbbupart n
V3XBBPIST pasaerHo.

Mpeav N3XBLPMSHETO OTCTPaHsiBaiiTe oT
ypeavTe oTnagbuuTe oT 6atepum, oTnagbLumTe
OT aKyMynaTopu 1 namnure.

WHdopMupaiiTe ce oT MecTHUTE Cryx6u unm
OT CBOS CMNeumanusnpaH TbproBeL, OTHOCHO
rpMUTE 3a peuuknMpaHe u MecTarta 3a
cbbupaHe Ha oTnagbLy.

B 3aBMCUMOCT OT MeCTHUTE pa3nopeabu,
TbproBuuTe Ha ApebHo MoraT ca 3agbIKEHN
Oa npvemat 6e3nnaTtHo BbpHaTUTe ob6paTHo
oTnagbuy oT 6aTepun 1 OT ENEKTPUYECKO U
erneKkTPOHHO 0bopyaBaHe.

[aviTe cBOsi NPUHOC 3a HamansiBaHeTo Ha
HY>XAWTe OT CYpOBWHM Ype3 NoBTOpHaTa
ynotpeba v peuuknmpaHeTo Ha Bawwnte
oTnagbum ot 6aTepun 1 oTnagbLUm oT
ereKTPUYECKO 1 eNEKTPOHHO 06opyaBaHe.
OTnagbumuTte oT 6atepum (Han-seye
NUTUeBO-NOHHUTE BaTepun) n oTnagbuuTe

OT eneKkTPUYecKo 1 enekTpoHHO obopyaBaHe
CcbAbpXaT LEHHWN peLmKnupalLm ce matepuanm,
KOUTO MoraT Aa NoBnusAsT oTpuuaTenHo Ha
oKonHaTta cpefa v Ha Bawerto 3gpase, ako He
Ce V3XBBbPMSAT MO eKONIorocbobpaseH HauvH.
Mpean U3XBbPNSIHETO KaTO OTNAABLK USTPUIATE
ot Bawws ynotpebsiaH ypen eBeHTyanHo
HanW4yHWTE B HETO NMUYHWU AAHHW.

OBGopoTH Ha NpaseH xop,

Bpon yaapun

HanpexeHnve

MocTosiHeH Tok

EBpOFIeIZCKI/I 3HaK 3a CbOTBEeTCTBME

EpI/ITaHCKI/I 3HaK 3a CbOTBETCTBUE

praVIHCKI/I 3HaK 3a CbOTBETCTBUNE

EurAsian 3Hak 3a cbOoTBeTCTBUE.




